宁阳一投资担保公司停兑本息

下属各乡镇办事处都停办业务,公司称是资金紧张不会跑路



大图:民兴投资 公司东庄办事处已 经关门停业。

小图:民兴投资 公司贴出的停兑通 知。

文/片 本报记者

位于宁阳县 的山东民兴投资 担保有限公司, 10月22日起突然 停止兑付本息, 其东庄镇办事处 关门停业,其他 乡镇办事处也暂 停营业。许多村 民在该公司存款 到期,急用钱却 没法取出。

该公司贴出 通知称因投资房 地产项目,加上 挤兑风波造成筹 备金不足,承诺 明年分阶段兑付 本息。28日,该公 司工作人员称法 人代表一直在外 开会联系不上。

投资公司办事处突然关门,存款人无处兑付

26日,宁阳县东庄镇的村 民李先生,到镇上办事时突然 发现,原先存款的担保公司办 事处不知什么时候关门了,李 先生一下子慌了神

28日上午,记者看到山东 民兴投资担保有限公司东庄 办事处大门紧闭。李先生说, 他今年8月在这家公司存了一 万元。"我不经常来镇上,听人 说这家公司信誉挺好,就来存 钱了。没想到几天没见就关了 门,我都没敢和家人说。"李先 生说

据办事处周边一些居民介 绍,前几天,他们看到有人把桌 椅板凳从房子里搬出来运走 了,不知道到底怎么回事。最近 几乎每天都有在这里存钱的村 民找上门,但找不到人。

在村民张先生的一份存单 上记者看到,存单名称为山东

省民兴投资担保有限公司入股 存单,写明了存单期限、利率及 到期日期,并有出纳、复核人员 签字,盖章为山东民兴投资担 保有限公司财务专用章。

些在该公司存款的东庄 镇村民说,来存款的多数都是 普通村民,办事处关门以后大 家也去过华丰镇、磁窑镇甚至 宁阳县的该公司总部,但都说 不能兑付了。

年利率12%,前两年还能兑付本息

华丰镇居民孙先生从东庄 镇同学那里得知该公司办事处 关门停止兑付的消息,27日-早就到华丰镇民兴投资公司办 事处兑付,被工作人员拒绝。工 作人员告诉孙先生,所有乡镇 上的办事处都停止兑付了,最 快到明年八月份兑付,具体原 因没有详细说明。

孙先生说,他从2012年就 在民兴投资公司存钱,到期兑

付没有出过问题,今年7月份他 把钱又存了进去,存期三个月, 十月底到期。"以前这家公司的 信用还可以,门面和工作环境 感觉很正规,不然也不会放心 存,现在突然停止兑付,感觉非 常不放心。"孙先生说,他的许 多亲戚也都在这存了钱。

"一年期存款利率是一分 二,也就是年利12%,一万块存 一年光利息就是一千二,比银 行利率高很多。"东庄镇村民李 先生说,这钱来得比种地容易 多了,因此很多人都动了心。

据了解,民兴投资公司已 经经营两三年时间,之前基本 能兑付本息,许多村民慢慢相 信了这家公司。村民在该公司 的存款,少则三五千,多则数万 元。28日,记者遇到的一位村民 自称有14万元存在该公司,目 前还未到期。

公司称10个月再付息,13个月后再付本

28日,记者走访了民兴投 资公司位于东庄镇、华丰镇、磁 窑镇、蒋集镇及宁阳县城的多 个办事处,均看到该公司贴出 一则解释通知,工作人员也都 以该通知内容向村民解释停止 兑付的原因。

在民兴投资公司宁阳县总 部,在大厅门口同样张贴着这 -通知。通知称该公司资金主 要用于投资建设位于宁阳县的

一处商业楼,近期宁阳县一些 投资理财公司倒闭,客户产生 恐慌心理出现挤兑风波,该公 司受到冲击和影响,原有筹备金 不足以应对集中兑现情况,从10 月22日起停止兑付本金、利息。 该公司称,停止兑现期间记息挂 息,2015年8月22日商业楼运营 三个月后按承诺利息标准支付 利息,2015年11月22日起按存款 时间先后顺序兑现本金。该公司

还表示,这一决定是和大部分客 户协商、公司研究后所作出的。

28日,记者在采访中遇到 多位存款人表示,停止兑现前 没有得到该公司的通知。在民 兴担保公司宁阳县总部,工作 人员称,目前公司法定代表人 王辉不在宁阳,正在外地开会, 等几天可能就会回来,现在联 系不上。工作人员表示,"公司 不会跑路,也不敢这么干。"

延伸调查

民兴投资公司更名 增房地产开发业务

28日,记者在民兴公司总部看 到,公司的营业执照摆放在了营业 厅醒目位置,其网站上也曾宣传为 宁阳县唯一一家具有投资担保资 质的专业机构"。其所公示的营业 执照经营范围为:以自由资产对外 进行项目投资、商务信息咨询、投 资咨询服务、非融资性担保业务 等.

而在全国企业信用信息公示 系统中,记者发现该公司已在今年8 月26日进行了四项变更,名称从山 东民兴投资担保有限公司变更为 山东民兴实业投资有限公司,经营 范围变更为"以自有资产对外进行 项目投资;商务信息咨询;投资咨 询服务;房地产开发;旅游项目开 发及咨询服务;企业管理及营销策 划;教育信息咨询;新能源技术研 发"。其中,经营范围去除了非融资 性担保业务,增加了房地产开发等 业务

律师说法

停止兑付属违约 可申请资产保全

对于民兴投资公司停止兑付 的行为,山东泰润律师事务所杨永 涛律师表示,从目前情况看,存款 人与该投资公司之间属于民间借 贷,投资公司到期拒绝兑付,属于 违约行为,债权人可通过诉讼主张 个人权利。近年来这类借贷纠纷较 多,相当一部分案件虽然债权人胜 诉,但相关公司却因无钱没法执 行。因此市民在进行合法的民间借 贷时,应尽可能寻找有抵押物的担 保,也可诉讼申请资产保全,最大 限度保证个人合法利益

- 从事过民间借贷行业的业 内人士表示,近年来房地产业的暴 利,让一些投资公司看到机会,但 房地产业的低迷,让许多投资公司 高位时进入,低位时难以脱身,就 出现了许多投资公司"跑路"的情 况。一些投资公司往往互相联系, -家出问题,多家受牵连。

山东蓝天律师事务所王军律 师表示,一些出问题的民间投资公 司都是用高息借贷来吸引存款,但 高出法定利率四倍的利率是不受 法律保护的。存款人一定要在法律 保护范围内行事,避免被侵犯利益 却不受法律保护。

恶 便

拉肚子

腹泻腹胀

譽医广【2013】第07-29-173号

专业男科 成就健康男人

抦 [2013] D05-09-070

皮肤顽癣、白斑、胎记、血管瘤等

济南

管医广【2013】D05-09-072

肛裂 、肛周脓肿等

喉医 [2013] D05-09-071

0531-83178888 济南市市中区英雄山路162号 www.jnebh.com

鼻咽喉疾病 [2013] D05-09-072

0531-82058988 济南市市中区英雄山路87号

美丽热线: **0531-55589555** 地址:济南经七纬二东方大厦东邻 韩美官网:www.jnhmgj.com

Bai 本百度 韩美整形 http://new.4006188787.com 韩/美/整/形 来/自/韩/国

0531-82988882 济南市市中区英雄山路162号 www.sddfnk.com

0531-88336666 0531-82979999 济南市解放路12号 www.bdpfb120.com

济南市市中区英雄山路87号 www.jngcyy.com